

• ЛИТХРОНИКА

Всё ближе праздник 75-летия Победы, и эта тема сегодня одна из главных в литературной жизни края.

Значительным событием стало недавнее переиздание сборника стихов ивановских поэтов-фронтовиков "Неопалимая память" (составитель — Лариса Щасная), вышедшего в свет по инициативе и при поддержке депутата Государственной думы Валерия Иванова и регионального отделения Союза писателей России.

Военная тема была и в центре интересного разговора ивановских писателей с учащимися автотранспортного колледжа, пришедшими **27 февраля** на встречу с прозаиком, членом Союза писателей России Игорем Безруком, в творчестве которого Великая отечественная война занимает заметное место.

В музее истории Кохмы участники местного литобъединения "Радуга" **14 февраля** встретились с воинами-интернационалистами, а **23 февраля** в местечке Отрадное провели музыкально-литературный вечер для военнослужащих Ивановского и Владимирского гарнизонов.

Урок памяти, посвященный 75-летию Победы, провели **10 марта** в местной школе № 7 поэты из шуйского литобъединения "Родник" (*в прошлом выпуске нашей литстраницы название ЛИТО было приведено не точно, за что приносим извинения его участникам и читателям. — В. С.*).

На счету энтузиастов объединения — несколько и других интересных акций. С их участием в центральной городской библиотеке **22 февраля** состоялась презентация сборника стихов московского поэта, уроженца Шуи Александра Косарева "Улетевшее лето", а **12 марта** поэты "Родника" выступили на цветаевских чтениях в клубе по интересам "ДаР" села Васильевского.

На состоявшемся **6 марта** общем собрании в Ивановском областном отделении СПР членский билет Союза писателей России был вручен "новобранцу" творческой организации, прозаику и переводчику Сергею Иткулову, воспитаннику молодежного литобъединения "Основа". Очередное занятие этого ЛИТО, на котором прошло обсуждение стихов новых участников "Основы", старшеклассников ивановских школ Виктора Касаткина и Никиты Бойченко, состоялось **1 марта**.

14 марта в Шуе открылся 28-й городской детский фестиваль поэзии "Солнечный эльф". Он проводится в память о последнем приезде поэта Серебряного века Константина Бальмонта на свою малую Родину в марте 1917 года. По традиции старт фестивалю был дан в средней школе № 2 имени Бальмонта — бывшей мужской гимназии, где учился поэт. В гостях у ребят были поэты из Иванова, участники шуйских литературных объединений "Родник" и "Подсолнух".